



DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO



Publicado em: 11/04/2018 | Edição: 69 | Seção: 3 | Página: 54

Órgão: Ministério da Educação / Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Minas Gerais

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Termo Aditivo N° 1/2018 publicado no D.O. de 28/03/2018 , Seção 3, pág. 39.
Onde se lê: Vigência: 25/04/2018 a 24/05/2019 Leia-se : Vigência: 25/04/2018 a 24/04/2019
(SICON - 10/04/2018) 155678-26409-2018NE000019